北京时间14日晚,美股

三大指数集体高开, 道指涨0.51%, 纳指涨0.88%, 标普500指数涨0.67%。

摩根大通与富国银行均宣布营收超出预期。摩根士丹利宣布盈利不及预期。花旗集团同样报告第三财季盈利不达标。

道指成份股联合健康集团业绩超出市场预期。

本财季美股盈利前景堪忧。据FactSet收集的数据,标普500成分公司第三财季的盈利仅增长2.4%,为2020年第三季度以来的最低增幅。

第三季度开始的时候,市场预计这一季度的盈利增长将达10%。但成本与利率的上涨已经侵蚀了公司的盈利。在即将公布第三季度业绩的时候,已有65家标普500成份公司发布了负面的业绩指引,而公布积极业绩指引的公司仅有41家。

周四美股连跌数日之后收高。当天道指上涨827点,抹去了早间超过500点的跌幅。标普500指数收高2.6%,结束了此前连续6个交易日下跌的趋势。纳指收盘上涨2.2%。

美国银行策略师Michael

Harnett表示,在美联储

退出激进紧缩政策之前,美国股市和经济还将经历更多痛苦。

Michael Harnett指出,在超卖、高现金水平和缺乏信贷事件的背景下,周四通胀数据出炉后,美国股市的上涨是一次"熊市反弹"。今年以来美股市场一直担心经济衰退,而美联储在控制通胀方面的决心坚定不移。

美银认为,

美国股市要到2023年才会筑底

,在美联储做出让步之前,投资者还需要承受更多的经济和市场痛苦。

周四公布的美国9月消费者价格指数(CPI)显示美国通胀压力依旧高企,强化了投资者关于美联储将继续坚持激进加息

计划的预期,导致早间美股重挫。但随后投资者们摆脱了这种担忧的影响。

但通胀持续高涨,仍是美联储需要解决的问题,也使投资者担心央行的紧缩政策。

瑞银全球理财首席投资管Mark

Haefele周五表示: "鉴于核心CPI

数据仍在朝着错误的方向越走越远,并且劳动力市场仍然强劲,美联储政策转向的条件并不成熟,而美联储的政策转向是股市持续上涨的必要条件之一。"

他表示:"况且,随着高通胀状况长期持续、美联储进一步加息,多项紧缩政策的累积效应将美国经济推入衰退的风险大增,使美国企业的盈利前景受到负面影响。

摩根大通CEO戴蒙周四称,"直觉"告诉他,美联储加息 会让利率高于经济学家预测的4%至4.5%,因为高通胀持续。周一戴蒙说,美国未 来6至9个月可能进入某种程度的衰退,并预计标普500可能较目前水平跌去20%。

短短四天时间, 华尔街巨头摩根大通的掌门人就接连对美国经济的前景发出警告。

戴蒙在周四出席行业会议时表示,在通过加息压制通胀的同时,美联储不可能成功 实现美国经济的"软着陆"。联储可能无法既让火热的经济降温,又不导致经济衰 退。

戴蒙说,消费者的强劲表现可以再持续9个月时间,他"完全相信"美联储主席鲍威尔,又说,在美联储着力遏制物价压力可能造成的后果之中,滞胀是其他多数结果都糟糕得多的一种。他预计,美国将在未来6到9个月内陷入衰退。

目前很多经济学家预计,美联储加息最终会让利率升至4%到4.5%。而戴蒙说,"直觉"告诉他,美联储会让利率高于这一预测水平,因为通胀持续居高不下。

经济数据面,美国商务部报告称,美国9月零售销售环比持平,低于市场预计的增长0.2%,前值为0.3%。8月零售销售修正为环比增长0.4%。

扣除汽车和汽油价格不计,9月零售销售环比上升0.3%,高于市场预期的0.2%,前值为0.3%。8月的环比数据则被上修至0.6%。相关数据都没有经过通胀调整。

9月零售销售数据表明,在数十年来最严重的通胀环境下,消费者对非必需品的购买变得更加谨慎。

2/2